

不拴狗链、狗狗随地便溺现象仍常见

文明养犬 大家都舒坦

近日,记者走访市区的马路、公园、广场等公共场所发现,“遛狗一族”的身影随处可见。在公共场所遛狗不拴狗链、任由狗随地大小便等不文明现象时有发生。对此,有市民呼吁“遛狗一族”要增强公德意识,千万别“遛”走了文明。

随地大小便挺烦人

7月30日,记者在市中区振兴南路的人行道的花砖上看到,一坨狗粪被压得扁平,上面还有鞋底的花纹和踩上之后滑了一下痕迹。

随后,记者走访了文化路、解放路和光明广场等地段,小区里、人行道、草坪等多处均存在狗的粪便,留在人行道花砖上的狗粪,一不小心很容易踩上。

在广场的部分走道和草坪,有众多遛狗的人在此聚会,在草坪或过道上,记者看到一些狗的粪便,甚至有的狗就在主人身边

排便,狗主人都无动于衷。“在公共场所任由狗随意大小便的事已经不是一天两天了。狗的粪便,既影响公共环境卫生,甚至还能传播疾病,宠物的粪便如果得不到及时清理,很容易滋生细菌。”一位锻炼身体的老年人表示。

随后记者又来到了振兴路,在振兴中路,一个小狗正在人行道的中间排便,狗主人停下来等了等,等狗排完后,径自带走了,对于地上的粪便,狗主人视而不见。

附近一位清洁工人表示,每天早晨附近有散步遛狗的居民经过后,这里都会留下一些狗粪,有的是被人踩扁的,有的是堆在绿化带里的,他要来回清理好几趟。

清洁工王大爷说,“有的留在树坑里还好说,有的被人踩扁了,清都不好清,带着狗出来排便,自己家里干净了,留给大伙脏和

臭。有些讲究的,看到我在扫地,就会用随身带的纸或塑料袋捏走自家狗的粪便,顺手扔到路边的垃圾桶里,那些不自觉的人,看都不看,我也无可奈何。”

遛狗不拴狗链真吓人

当日下午,在光明广场,有不少市民在广场里遛狗,大多数遛狗者并没有为狗拴上链子,放任狗在广场里乱窜。

在广场内,记者看到一名中年女子带着两条泰迪犬在散步,两条狗在没拴狗链的状态下撒欢乱跑,时不时地跑到游人身边闻闻,见此情景一位带小孩散步的市民赶紧拉紧自己的孩子,但孩子对小狗挺好奇,总想上去摸摸。过了一会儿,一名男子带着一条金毛犬来到此处散步,大约感觉有了新的玩伴,两条泰迪犬立马跑到金毛犬的旁边,随后,金毛就带着泰迪犬又蹦又跳,并且乱叫不止,吓得附近的市民纷纷

避开。旁边的一位小朋友被吓哭后,狗的主人才大声呵斥,这几条狗才慢慢分开,各自回到主人身边。

当附近人问金毛犬的主人为何对这样的大狗不拴狗链时,金毛犬的主人说,金毛犬比较温和,从来没有咬过人,并且喜欢和小孩子玩,所以才没拴狗链。对此说法,一些市民表示并不认同,市民王女士说,“网上有过类似的教训,总以为自家的狗不伤人,但悲剧还是发生了,只要在公共场所遛狗,不管狗是否温和,主人都有

责任给狗拴上狗链,以防吓到他人甚至咬人等意外事故发生。”

市民王先生说,“个别人养的狗比较凶猛,体型很大,还不拴犬绳。让人看了就害怕。我曾看见一只狼狗往人身上扑,吓得游人赶紧躲闪,建议相关部门应对这样的狗主人追责。”

采访中,不少市民希望遛狗者要增强公共道德意识,切勿“遛”走了文明,在公共场所遛狗时要拴好狗链,出门随身带上小铲子、塑料袋等物品,及时清理狗的粪便。

(记者 王正)

商场门口“三轮大军”横行

“热情”揽客路遭堵



7月29日,滕州市真爱商城南大门处几乎“沦陷”,被几十辆载客三轮包围,荆河西路路边也是排着长长的三轮“大军”,进出真爱商城南门的车辆被堵,不得不绕到另一个出口。

有步行的市民经过三轮车旁边的时候,很多运营车主便出来询问是否乘车,有的直接开车跟着,即便是摆手拒绝,这些执着的载客三轮车的驾驶人员也不放弃。他们导致了交通混乱,荆河西路真爱商城成了经常堵车的区域。

商场门口载客三轮成灾

当日上午十一点左右,荆河西路真爱商城段,路北停着一排电动三轮车,站在路南望去,电动三轮车排列整齐,将进入真爱商城的路口堵了大半。据介绍,此处电动三轮车是在此等着拉客的非法运营车辆。因此处商场人流量较大,特别是一些购物的市民,为了方便回家,大都图省事搭乘电动三轮车,所以,一些人便看准了商机,开始了电动三轮车非法运营。

“自从真爱商城开业之后,就开始陆续有电动三轮车在这里等待揽客了,一开始的时候也就那么几辆,后来三轮车的数量逐渐增多,有时候在荆河西路商场门口处排成长长的一排。”商场内一位商铺老板说道。

随后,记者从荆河西路真爱商城入口处向商场内步行进入,在商场门口记者看到,同样有好几辆电动三轮车停在商场门口不远处,进入商场主路的路边上,几位驾驶载

客三轮的人有的站在车旁边,有的在车里开着窗户向外张望。

“商场门口到处是这样的电动三轮车,都成灾了,每天早上八九点钟就开始聚集,到了晚上七八点钟还有,直到商场关门了他们才陆续离去。”商场内的一位工作人员说道。

三轮车“赖着”不走 道路被堵

记者看到,由于荆河西路路上电动三轮车在路边停放揽客,导致进入商场的出入口被堵,很多进入商场的车辆出入很不方便。

在商场做生意的刘先生告诉记者,此处往西是一个路口,这个路口并没有安装信号灯,平时车辆经过的时候很无序,经常会堵车,从此处的电动三轮车“兴起”之后,堵车的情况更严重了。

“电动三轮车占道,一些机动车经过的时候,只能躲着电动三轮车,有时候电动三轮车揽客成功之后,也不顾前后有没有车辆,直接就往路中间转弯,严重影响了此处的道路畅通,还有就是,一些三轮车不遵守交通规则,也不知道让行,行驶到前边路口的地方,老是抢行,这里的路有时候一堵很远。”刘先生说道。

他还告诉记者,由于很多电动三轮车慢慢“占领”了通往商场的小广场的道路,很多机动车在停放车辆的时候很不方便,即便路边明显写着“禁止车辆停放”字样,但载客三轮车还是停在路上,有知情市民反映说,之所以这种电动三轮车

可以停在此处,是因为他们在车上并不离开,管理起来很困难。

“三轮车不好管,开三轮车的人都在车上,撵也撵不走,强制让其离开,过一会儿又过来了。”此处一位物业人员告诉记者。

“热情招待”让人不胜其扰

记者了解到,此处之所以停放有很多载客三轮,就是因为商场内很多顾客出来的时候会有很多采购的物品,因不好携带,就会就近选择乘载电动三轮车。

在路边的一位市民告诉记者,经常会有顾客出来之后拎着大包小包,电动三轮车驾驶人员就一拥而上,不仅帮助拎包,还要询问目的地。“他们这么的热情,有不打算乘坐电动三轮的,被他们的‘热情’也感动了,大多数人还是会主动乘坐的,再加上最近天气炎热,附近出租车并不多,在路边等出租车的时间很长,倒不如直接乘坐电动三轮车省事。”该市民说道。

记者了解到,此处从商场购物出来的顾客,即便是招手拒绝,仍然有非常“执着”的三轮车揽客者紧紧跟随着。记者看到,一位从商场东边走过来的女士,手里抱着一个箱子,有电动三轮车的驾驶员便上前去,围着该女士询问是否乘车,女士拒绝后,还有三两个人一直跟随着,随后记者看到,女士走到路的对面,把东西放在自己的车上离开。“有时候就很尴尬,即便是说自己开车来的,也会受到‘热情’的‘招待’。”该女士说道。

(记者 姚付林 文/图)

垃圾斗成“焚烧池” 斗内斗外都“火热”



晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道)7月29日,在滕州市东郭水泥厂东,一个垃圾斗旁边的垃圾被点燃,熊熊烈火甚至引燃了旁边的植被。

据介绍,此处垃圾斗和旁边堆放的垃圾经常被人点燃,大量烟雾飘到路上,影响路上驾驶车辆人员的视线,而燃烧的烈火在风的吹动下,火星乱飞,很是危险。

记者看到,垃圾斗内的垃

圾并未满,垃圾斗内有烧过的痕迹,垃圾斗口处也被烟熏得黢黑,看似成了“焚烧池”,就在垃圾斗紧挨着的地方,一堆火燃烧正旺。

“也不知道是谁放的火,经常在家里都能闻到烟熏的味道,现在也已经习惯了,只要不出什么危险,烧就烧吧,不过天干物燥,还是小心点的好。”附近居民说道。